
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0471/2015 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Weisenau betreffend 
Abriss der Friedrich-Ebert-Schule (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1.  Gibt es einen Zeitplan für den Abriss des Baues B der Friedrich-Ebert-Schule? 
2.  Wie ist der Zeitplan aktuell? 
 
 Der Abriss der Friedrich-Ebert-Schule ist für Juni 2015 vorgesehen; die Dauer der Abrissar-

beiten wird ca. 12 Wochen betragen. Danach erfolgt der Baubeginn des Kita-Neubaus in 
Modulbauweise im September/Oktober 2015. Ein detaillierter Zeitplan für die Abrissarbei-
ten liegt zurzeit noch nicht vor, da die Ausschreibung der Abrissarbeiten noch in Bearbei-
tung ist.   

 
3. Wurden die Nutzer entsprechend informiert? 
 
 Die Nutzer wurden über den geplanten Auszugstermin durch den städtischen Eigenbetrieb 

Gebäudewirtschaft Mainz (GWM) informiert. 
 
4. Sind alle Vorbereitungen im Bau C für die Aufnahme der aktuellen Nutzer abgeschlossen? 
 
 Nein, es sind noch nicht alle Vorbereitungen im Bau C für die Aufnahme der aktuellen Nut-

zer abgeschlossen. 
 
5. Wenn nein, wie weit sind die Vorbereitungen fortgeschritten? 
 
 Mit den Umbau- und Ausbauarbeiten haben die Handwerker wie angekündigt am 

16.03.2015 begonnen. Die Sanitärinstallation für den WC-Umbau ist fertiggestellt. Die 
Elektro- und Trockenarbeiten sind im Gange, die Malerarbeiten werden in der 14. Kalen-
derwoche durchgeführt, und die Reinigung findet in der 15. Kalenderwoche statt. Folglich 
können die beiden Nutzer des Baues B ab dem 13.04.2015 umziehen. 

 
 
Mainz, 30. März 2015 
 
gez. Marianne Grosse 
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